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BUKUREŠT
Nova Godina 2025.

Bukurešt - glavni grad Rumunije i kulturni centar zemlje. Grad bogate istorije, koloritne atmosfere i neobičnih
znamenitosti, kao šo su Trijumfalna kapija i jedna od najvećih zgrada Parlamenta na svetu, a najzanimljiviji
je stari Bukurešt sa uskim ulicicama, crkvama i istorijskim spomenicima. O nastanku imena grada postoje
razne legende i hipoteze. Stara legenda glasi da je pastir Bukur tu sagradio crkvu i da se oko nje formiralo
selo Bukurešt. Po naučnoj pretpostavci naziv je proistekao od rumunske reči bukurie sto znači radost, a radost
su osećali pobednici jedne od bitaka sa Turcima. Grad je osnovao predvodnik Mirca Stari u čast te pobede. Po
drugoj verziji osnivač grada je bio vlaški knez Radu Negru, a da je grad nastao na mestu drevnih naselja
Dačana i Rimljana. U prvoj polovini XX veka dobija naziv “Mali Pariz” zahvaljujući širokim bulevarima i
impresivnim zgradama sagrađenim u francusko-italijanskom stilu. Danas je ovo užurbana metropola i
neobična mešavina  stare arhitekture, betonskih kompleksa iz komunističkog perioda i modernih stambeno-
poslovnih četvrti. 

Polazak/povratak:
30.12.2024. – 02.01.2025.

4 dana (3 noćenja) – avionom, redovna linija Air Serbia 

PROGRAM PUTOVANJA:
1. dan BEOGRAD – BUKUREŠT  (30.12.2024.)

Sastanak i čekiranje putnika na beogradskom aerodromu “Nikola Tesla” u 10:00h. Redovni let za Bukurešt
kompanijom Air Serbia u 13:10h (let JU 102). Sletanje na međunarodni aerodrom Henri Koanda, u Bukureštu,
oko 15:15h po lokalnom vremenu. Transfer do grada i panoramsko razgledanje grada: Kuća slobodne
štampe, Trijumfalni luk, Piatea Victoriei - zgrade vlade, Akademija nauke, potom vožnja duž starog Bulevara
pobede (Calea Victoriei ) sa velelepnim zdanjima iz perioda La Bell Epoque (Lepa Epoha), Zdanje Ateneum –
koncertna dvorana iz XIV veka u neoklasicističkom stilu, danas jedan od simbola Bukurešta i sedište
filharmonije, Stara kraljevska palata Karola I i dom srpske kraljice Marije Karađorđević- danas Narodni muzej,
zgrada čuvenog hotela Athene Palace (današnji hotel Hilton Garden Inn), Trg revolucije (mesto gde je 1989.
godine počela pobuna protiv Čaušeskua), Piata Unirii i monumentalna Palata Parlamenta Rumunije, ranije
poznata kao Narodna Palata, koju je sagradio komunistički vođa Nikolaje Čaušesku, druga po veličini upravna
zgrada na svetu. Transfer do hotela. Smeštaj. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.
2. dan BUKUREŠT  (31.12.2024.)

Doručak. Slobodno vreme za uživanje u novogodišnjim čarolijama ili organizovana fakultativna šetnja “Stari
Bukurešt“  - obilazak starog dela grada gde se nalaze ostaci kneževskog dvora (Curtea Veche) koji je u XV
veku sagradio Vlad III Cepeš, crkva Stavropoleos (Biserica Stavropoleos) koju je podigao grčki monarh u XVIII
veku i koju odlikuje spoj rumunske i vizantijske arhitekture, jedinstvena fasada i vrhunski izrezbaren ulaz sa
stubovima; Crkva Sv. Antuna, četvrt Lipscani iz XV veka, nekada glamurozna zanatska i stambena četvrt,
danas četvrt sa brojnim galerijama, antikvarnicama i kafeima. Cena izleta po osobi iznosi oko 30 evra.
Povratak u hotel. Individualni doček Nove godine. Noćenje.
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3. dan BUKUREŠT – BRAN - BRAŠOV – BUKUREŠT (oko 310 km) (01.01.2025.)

Doručak. Slobodan dan za individualni obilazak grada ili celodnevni fakultativni izlet “Putevima
Transilvanije”. Poseta gradu Brašov i zamku Bran koji je poznat i kao Drakulin dvorac, a smatra se zaštitnim
znakom same Rumunije. Polazak autobusom u jutranjim časovima, vožnja do zamka Bran, koji ujedino
predstavlja i najveću turističku atrakciju južne Rumunje, u kome je boravio Vlad Cepeš, poznatiji kao Drakula.
Zamak predstavlja srednjevekovnu zanmenitost, sa misterijom i mnoštvom legendi o grofu Drakuli. Jedna od
legendi kaže da je grof Drakula bio zatočen u zamku od 1462.godine. Zamak su gradili Teutonski vitezovi u
XIII veku, a završen je u 14. veku. Nalazi se na 60 metara visokoj steni, s nestvarnim pogledom na celu dolinu.
Građen je sa ciljem odbrane od otomanske invazije, a kasnije je služio i kao granica između kneževina
Transilvanije i Vlaške. Mnoge vladarske porodice nastanjivale su zamak Bran, a svi eksponati u zamku potiču
iz perioda vladavine Marije Edinburške. Slobodno vreme za obilazak zamka. Put se nastavlja do grada Brašov
koji se nalazi u centralnom delu Rumunije. Brašov pripadi čuvenoj regiji Transilvanija, okružen južnim
Karpatima. Grad je podeljen na stari i novi deo. Stari deo grada su izgradili Sasi, sa trgom smeštenim ispod
planine Tampe a drugi, novi, industrijski deo sagrađen je u XX velu. Stari deo Brašova je jedan od najbolje
očuvanih starih gradova Evrope, koga krasi predivna arhitektura i stara utvrđenja. Kao grad burne istorije,
građen je pod velikim uticajem nemačkog i austro-ugarskog carstva, kao i nekadašnjeg komunističkog
sistema Rumunije. Obilazak grada: Glavni trg, gradska većnica i trgovačke kuće iz XVI veka, najstarija
građevina Brašova, Kuća Hirscher, koja je bila u vlasništvu bogatog trgovca; “Crna crkva” (Biserica Neagra),
sagrađena u gotskom i renesansnom stilu u XIV i XV veku na ostacima nekadašnje crkve. Kraća pauza za
odmor i osveženje. Cena izleta po osobi iznosi 85 evra. Obavezna prijava za izlet prilikom rezervacije.
Povratak u Bukurešt. Noćenje.

4.dan BUKUREŠT –  BEOGRAD (02.01.2025.)

Doručak. Napuštanje soba i odjavljivanje iz hotela. Slobodno vreme. Transfer do aerodroma. Poletanje
aviona za Beograd u 16:05 časova (let JU103). Sletanje u Beograd 16:15h. Kraj putovanja.

Datum putovanja 30.12.2024. – 02.01.2025.

Broj dana / noći 4 dana / 3 noći
Hotel CAPITOL 4*, noćenje sa doručkom

Cena po osobi u dvokrevetnoj standardnoj sobi 569 €
Jednokrevetna soba 699 €
3.odrasla osoba u dvokrevetnoj sobi  549 €
Dete od 2 do 11.99 godina  u dvokrevetnoj sobi  529 €

Jedinstvena cena putovanja obuhvata: 
- Prevoz putnika redovnom linijom kompanije Air Srbija na relaciji Beograd – Bukurešt – Beograd sa
uključenim aerodromskim taksama
- Grupni transfer autobusom od aerodroma u Bukureštu do izabranog  hotela u odlasku i povratku
- Panoramsko razgledanje grada
- 3 noćenja u izabranom smeštajnom objektu na bazi odabranih usluga
- Usluge vodiča Big Blue-a kao i usluge vodiča na srpskom ili engleskom jeziku i troškove organizovanja
putovanja
- Standardni prtljag je prtljag čija težina ne prelazi 23 kg i 8 kg ručnog prtljaga



U cenu putovanja nije uračunato:
- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje
- Individualni troškovi putnika 
- Fakultativni izleti

SMEŠTAJ      
Hotel CAPITOL 4*
Lokacija: 
Hotel se nalazi u centru Bukurešta, na pešačkoj udaljenosti od starog grada. U neposrednoj blizini se nalaze
kulturne i istoijske znamenitosti koje krase ovaj grad. 
Hotelski sadržaj: 
Hotel poseduje recepciju, restoran, konferencijsku salu.
Sobe: 
Hotel ima 79 sobe. Standard soba je dvokrevetna soba, površine oko 17m² , strukture francuski ležaj ili dva
osnovna ležaja. Treći ležaj je pomoćni, namenjen za smeštaj odrasle osobe ili jednog deteta do 11,99 godina.
Sve standardne sobe imaju klima uređaj, SAT TV, kupatilo (fen za kosu), telefon, internet konekciju. Sobe
nemaju balkon ili terasu.
Usluga: 
Noćenja sa doručkom. Doručak na bazi švedskog stola (po principu samoposluživanja). Hotelijer ima parvo
da promeni tip posluživanja obroka zavisno od broja gostiju u hotelu.

Kontakt: www.hotelcapitol.ro/en/

FAKULTATIVNI IZLETI:

Fakultativni izleti su organizovani od strane lokalne agencije, ino-partnera Organizatora putovanja i svu
odgovornost prilikom izvođenja fakultativnih izleta snosi ino-partner. Lokalni partner kao organizator
zadržava pravo promene programa i cene izleta u zavisnosti od broja prijavljenih putnika i promena cena
ulaznica po lokalitetima usled objektivnih okolnosti. Cena se sastoji od troškova rezervacije, prevoza,
lokalnog vodiča na engleskom ili srpskom jeziku. Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od
slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Fakultativni izleti nisu
obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Obavezna prijava za fakultativne izlete se vrši
u agneciji, a plaćanje po dolasku na destinaciju. Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja
organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera. Važno: U vreme novogodišnjih praznika postoji
mogućnost da neki od lokaliteta budu zatvoreni 01.01.2025.
Fakultativni izlet “PUTEVIMA TRANSILVANJIE”– Poseta gradu Brašov i zamku Bran koji je poznat i kao
Drakulin dvorac, a smatra se zaštitnim zankom same rumunije. Polazak autobusom i vožnja do zamka Bran,
koji ujedino predstavlja i najveću turističku atrakcije južne Rumunje, u kome je boravio Vlad Cepeš, poznatiji
kao Drakula. Zamak predstavlja srednjevekovnu zanmenitost, sa misterijom i mnoštvom legenda o grofu
Drakli. Jedna od legendi kaže da je grof Drakula bio zatočen u zamku od 1462.godine. Mnoge vladarske
porodice nastanjivale su zamak Bran, a svi eksponati u zamku potiču iz perioda vladavine Marije Edinburške.
Slobodno vreme za obilazak zamka. Put se nastavlja do grada Brašov koji se nalazi u centralnom delu
Rumunije, na oko 166 km od Bukurešta. Brašov pripadi čuvenoj regiji Transilvanija, okružen južnim
Karpatima. Grad je podeljen na stari i novi deo. Stari deo grada su izgradili Sasi, sa trgom smeštenim ispod
Planine Tampe a drugi, novi, industrijski deo sagrađenje u XX velu. Stari deo Brašova je jedan od najbolje
očuvanih starih gradova Evrope, koga krasi predivna arhitektura i stara utvrđenja. Obilazak grada: Glavni trg,
gradska većnica i trgovačke kuće iz XVI veka, najstarija građevina Brašova, Kuća Hirscher, koja je bila u
vlasništvu bogatog trgovca; “Crna crkva” (Biserica Neagra), sagrađena u gotskom i renesansnom stilu u XIV i
XV veku na ostacima nekadašnje crkve, usluge vodiča. 
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Cena izleta po osobi iznosi 85 eura. U cenu uključen prevoz, razgledanje starog Brašova i uslga vodiča.
Ulaznice za znamenitosti i zamak Bran nisu uključene u cenu. Važna napomena: Za realizaciju ovog izleta
neophodan minimum je 15 putnika, uz obaveznu prijavu u agenciji.

Fakultativna šetnja Stari Bukurešt - obilazak starog dela grada gde se nalaze ostaci kneževskog dvora (Curtea
Veche) koji je u XV veku sagradio Vlad III Cepeš, crkva Stavropoleos (Biserica Stavropoleos) koju je podigao
grčki monarh u XVIII veku i koju odlikuje spoj rumunske i vizantijske arhitekture, jedinstvena fasada i vrhunski
izrezbaren ulaz sa stubovima; Crkva Sv. Antuna, četvrt Lipscani iz XV veka, nekada glamurozna zanatska i
stambena četvrt, danas četvrt sa brojnim galerijama, antikvarnicama i kafeima. Cena izleta po osobi iznosi
oko 30 evra. Važna napomena: Za realizaciju ovog izleta neophodan minimum je 12 putnika, uz obaveznu
prijavu u agenciji.

OPŠTE NAPOMENE: 
• Rezervacija se radi na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta
prijave za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne bude potvrđena putnik će o tome biti
obavešten i biće mu ponuđene alternative od strane Organizatora putovanja. Ukoliko ponuđene alternative
putniku ne budu odgovarale Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o putovanju sa putnikom.
Putnike je upoznat sa ovom činjenicom i saglasio se sa istom prilikom potpisivanja ugovora o putovanju sa
Organizatorom putovanja.

• Putnici su u obavezi da daju tačna imena i prezimena, onako kako je naznačeno u pasošu, prilikom
pravljenja rezervacije. U protivnom, svaka kasnija promena podleže dodatnoj naplati od strane avio-
kompanija, a troškove snose sami putnici.
• Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.

• Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za ulazak u Rumuniju. Od dokumentacije, sa sobom je
potrebno poneti pasoš, koji mora biti važeći još minimum 3 meseca po povratku sa putovanja. Organizator
putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog neispravnog pasoša ili vize, niti je odgovoran ako pogranične
ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Sve posledice gubitka ili krađe pasoša
tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave, snosi putnik. Refundiranje uplaćenog iznosa
za putovanje koje nije realizovano zbog neispravne putne isprave nije moguće. Svi strani državljani koji
koriste usluge naše agencije su u obavezi da se raspitaju o viznom režimu Republike Rumunije, o uslovima
putovanja u vezi sa zdravstvenim, carinskim ili graničnim formalnostima koji važe za državu čiji pasoš
poseduju, kao i da u pasošu sa kojima izlaze iz Republike Srbije imaju ulazni pečat na teritoriji Republike
Srbije. 

• U trenutku objave ovog programa, važe pravila ulaska u Republiku Rumuniju objavljena na sajtu
Ministarstva Inostranih poslova Srbije, gde se o budućim promenama uslova putovanja u Rumuniju putnici
obavezni da se informišu neposredno pre početka putovanja prateći link:
https://www.mfa.gov.rs/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/vize-i-informacije-o-drzavama/rumunija

• Putno zdravstveno osiguranje je obavezno za zemlje EU. Organizator putovanja ne može biti odgovoran u
slučaju da putnik nema osiguiranje i to bude razlog da ga granične vlasti ne puste u zemlju ili zadrže na granici.

• Cena aranžmana za jednokrevetnu sobu se radi na upit.

• Popusti za decu su navedeni u tabeli i primenjuju se isključivo u pratnji dve odrasle osobe u istoj sobi.

• Minimalni broj za realizaciju ovog putovanja je 16. 

• Datum početka i završetka putovanja utvrđen Programom ne podrazumeva celodnevni boravak putnika u
smeštajnom objektu, odnosno destinaciji. Vreme polaska ili dolaska putnika i ulaska ili izlaska putnika iz
smeštajnog objekta uslovljen je procedurama na graničnim prelazima, stanju na putevima, dozvolama
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nadležnih vlasti, tehničkim i vremenskim uslovima ili višom silom koje mogu da utiču na vreme polaska aviona
i drugog prevoznog sredsta na koje organizator ne može uticati, te zbog toga za takve slučajeve Organizator
ne snosi odgovornost. Prvi i poslednji dan iz Programa su predviđeni za putovanje i ne podrazumevaju
boravak u hotelu ili mestu opredeljenja - već samo označavaju kalendarski dan početka i završetka putovanja,
tako da Organizator ne snosi odgovornost zbog večernjeg, noćnog ili ranog jutarnjeg leta, ulaska u sobu u
kasnim večernjim časovima, napuštanje hotela u ranim jutarnjim časovima i slično.

• Za avio aranžmane ugovoreno vreme početka putovanja je sastanak putnika na aerodrom, koji je najmanje
2 časa i 30 minuta ranije u odnosu na prvo objavljeno vreme poletanja od strane avio kompanije. U slučaju
pomeranja navedenog vremena poletanja aviona Organizator ne snosi nikakvu odgovornost, već se
primenjuju nacionalni i međunarodni propisi iz oblasti avio saobraćaja. Vreme leta može zavisiti od uslova u
saobraćaju (raspoloživost aviona kod avio kompanije, opterećenost beogradskog i odredišnog aerodroma)
koji u letnjoj sezoni mogu biti otežani.

• Organizator putovanja može da raskine ugovor o organizovanju putovanja i da pre otpočinjanja putovanja
isplati putniku ukupno uplaćena sredstva za turističko putovanje kada je: broj lica prijavljenih za turističko
putovanje manji od minimalnog broja predviđenog ugovorom i organizator obavesti putnika o raskidu u roku
koji je određen ugovorom, koji ne može biti kraći od 20 dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju
putovanja koja traju duže od 6 dana; 7 dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja
traju između 2 i 6 dana; 48 sati pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju kraće od
2 dana. 

• Avio karte i vaučeri se putnicima šalju putem e-mail-a. Po dolasku na aerodrom potrebno je obaviti
čekiranje, predaju prtljaga i pasošku kontrolu. Zbog eventualnih gužvi na aerodromu za navedeno je
potrebno više vremena pa molimo putnike da na aerodrom dolaze na vreme.

• Predviđeno trajanja leta do Bukurešta je oko 1 sat i 30 minuta. 

• Organizator putovanja je dužan da obavesti putnike o tačnom vremenu leta, po dobijanju informacija od
avio prevoznika, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja. 

Obaveza putnika je da dostavi tačan broj mobilnog telefona, kako bismo bili u mogućnosti da ga obavestimo
pozivom ili putem SMS poruke o tačnom vremenu leta, odnosno sastanku putnika. 

Ukoliko iz bilo kog razloga niste dobili informaciju o tačnom vremenu, 24 sata pre poletanja aviona iz
Beograda, obavezno kontaktirati Organizatora putovanja.  O satnici povratnog transfera putnike obaveštava
predstavnik Organizatora putovanja. Vreme leta za povratak se putnicima saopštava od strane predstavnika
Organizatora putovanja na sledeće načine: lično, putem sms poruke ili putem oglasne table, najčešće jedan
dan pre povratka. 

Broj telefona predstavnika Organizatora putovanja će biti dostupan putnicima u momentu izdavanja putne
dokumentacije, a najkasnije pre otpočinjanja ugovorenog putovanja.

• Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga. U tom slučaju
odmah se obratiti predstavniku avio kompanije ili osoblju na aerodromu (Lost&Found) kako biste zatražili
odgovarajuću potvrdu (Property Irregularity Report), nakon toga obavestiti i predstavnika na destinaciji.

• U slučaju da do smeštajnog objekta ne može doći transfer, autobus ili mini ven će putnike iskrcati na
najbližem mogućem mestu. Postoji mogućnost organizovanja individualnih transfera na zahtev uz doplatu.

• Ukoliko se smeštajni objekti nalaze u gradskim zonama, postoji mogućnost da autobus ili mini bus  ne može
da iskrca putnike ispred samog smeštajnog objekta, u tim slučajevima, putnici će biti iskrcani na najbližem
mogućem stajalištu.



 •  U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju
najkasnije do 10:00 h. U slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova putnici ne mogu tražiti umanjenje
cene za eventualni obrok koji ne mogu da iskoriste u hotelu. Takođe se ne može tražiti umanjenje cene ili
refundacija za hotelske usluge koje nisu korišćene zbog fakultativnih izleta.

• Specijalne zahteve (pogled, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) Organizator putovanja može da prosledi
lokalnoj turističkoj agencije ili smeštajnom objektu, ali nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje.
Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotel, ne podrazumevaju obavezno besplatno
korišćenje istih. Moguća je doplata, na licu mesta, na recepciji hotela, za korišćenje pojedinih usluga (masaža,
sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni
i slično). Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i radnom vremenu barova, restorana i
hotelskog sadržaja se dobijaju po dolasku u hotel, na recepciji hotela.

• Raspodelu soba u hotelu ili apartmanskom smeštaju vrši recepcija ili predstavnik smeštajnog objekta po
dolasku u smeštajni objekat. Agencija ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja.

• Dodatni ili pomoćni ležaj su manjih dimenzija od standardnog ležaja, drvene ili metalne konstrukcije ili
sofa/fotelja na rasklapanje.

• Ukoliko je popunjenost kapaciteta u hotelima ispod 30%, moguće je da se umesto usluge samoposluživanja
uslugu ishrane izvrši posluživanjem, ukoliko je predviđeno Programom putovanja. Organizator putovanja ne
može biti odgovoran, ukoliko putnik prekrši zabranu pušenja u smeštajnim jedinicama i smeštajnom objektu.

• Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja. Organizator putovanja nije odgovoran za
kašnjenja, kvalitet organizacije i cenu fakultativnih izleta i poseta - čiji je organizator lokalna agencija na
destinaciji. Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji
lokalnih partnera. U slučaju primedbi i žalbi odmah se obratiti predstavniku Organizatora putovanja.

• Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP DOO.

• BIG BLUE GROUP DOO ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu
putovanja. 

USLOVI PLAĆANJA:

• Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano).
Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan
uplate.  

• Organizator može da poveća ugovorenu cenu iz ugovora o organizovanju putovanja ako je to pravo
ugovoreno i ako je ugovoreno da putnik ima pravo na umanjenje cene. 

• Organizator može da poveća cenu, odnosno putnik može da umanji cenu, u slučaju promene:  1) cene
prevoza putnika do koje je došlo usled promene cene goriva ili drugih izvora energije; 2) postojećih taksi ili
uvođenja novih taksi, uključujući boravišne takse, avio-takse ili takse za ukrcavanje ili iskrcavanje u lukama
i na aerodromima; 3) deviznog kursa koji se odnosi na turističko putovanje. 
Ako je povećanje cene veće od 8% ukupne cene turističkog putovanja, organizator ne može jednostrano
da promeni cenu.

NAČIN PLAĆANJA:

• Uplata akontacije od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15
dana pre polaska na put

• gotovinski

• kreditnim karticama Intesa banke do 6 mesečnih rata

• kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata



• kreditnim karticama OTP banke moguće je plaćati do 12 jednakih mesečnih rata

• čekovima građana do 6 mesečnih rata

• ostalim platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina)

• preko računa

• kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/ predračuna ugovara
direktno sa bankom)

• administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj
zabrani sa BIG BLUE GROUP DOO)

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po
polisi br. IN-0000054, počev od 01.10.2024. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o.
Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20
444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd,
Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: office@globos.rs

PROGRAM PUTOVANJA br.1 od 23.10.2024.
CENOVNIK br.1 od 23.10.2024.

https://www.bigblue.rs/themes/BigBlueV2/office@globos.rs

